
威宁八中2020—2021学年度第二学期月考试题

高一物理

注意事项：

1. 本试卷分选择题和非选择题两部分。满分100分，考试时间90分钟。

2. 考生作答时，请将答案答在答题卡上。选择题每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑；非选择题请用直径0.5毫米黑色墨水签字笔在答题卡上各题的答题区域内作答，超出答题区域书写的答案无效，在试题卷、草稿纸上作答无效。

3. 本试卷命题范围：必修②第五章、第六章、第七章第7节。

一、选择题：本题共12小题，每小题4分，共48分。在每小题给出的四个选项中，第1~8题只有一个选项正确，第9~12题有多个选项正确，全部选对的得4分，选对但不全的得2分，有选错的得0分。

1. 下列说法正确的是（　　）

A. 宇航员太空行走时，与飞船之间连有一根细绳，这样使宇航员处于平衡状态

B. 在探究太阳对行星的引力规律时，我们引用了公式
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，这个关系式是开普勒第三定律，是可以在实验室中得到验证的

C. 引力常量G是由实验测量得到，而不是理论推导出的

D. 所有地球同步卫星所受[image: image2.wmf]的

万有引力大小都相同
2. 两个物体质量比为1∶4，速度大小之比为4∶1，则这两个物体的动能之比为
[image: image3.wmf](

　　
[image: image4.wmf])


A. 1∶1
B. 1∶4
C. 4∶1
D. 2∶1

3. 小船横渡一条河，船头方向始终与河岸垂直。若小船相对水的速度大小不变时，小船的运动轨迹如图所示，则（　　）
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A. 由
[image: image6.wmf]M

到
[image: image7.wmf]N

水流速度一直增大

B. 由
[image: image8.wmf]M

到
[image: image9.wmf]N

水流速度一直减小

C. 由
[image: image10.wmf]M

到
[image: image11.wmf]N

水流速度先增大后减小

D. 由
[image: image12.wmf]M

到
[image: image13.wmf]N

水流速度先减小后增大

4. 假设地球和火星都绕太阳做匀速圆周运动，已知地球到太阳的距离小于火星到太阳的距离，那么（  ）

A. 地球公转周期大于火星的公转周期

B. 地球公转的线速度小于火星公转的线速度

C. 地球公转的加速度小于火星公转的加速度

D. 地球公转的角速度大于火星公转的角速度

5. 质量为m的物体静止在粗糙的水平地面上，若物体受水平力F的作用从静止起通过位移s时的动能为E1，当物体受水平力2F作用，从静止开始通过相同位移s，它的动能为E2，则（       ）

A. E2＝E1
B. E2＝2 E1
C. E2＞E1
D. E1＜E2＜2 E1
6. 有两个行星A、B，在这两个行星表面附近各有一颗卫星，如果这两颗卫星运行的周期相等，则行星A、B的密度之比（　　）

A. 1∶1
B. 2∶1
C. 1∶2
D. 无法计算

7. 一辆质量为m，额定功率为P的小车从静止开始以恒定的加速度a启动，所受阻力为Ff，经时间t，行驶距离x后达到最大速度vm，然后匀速运动，则从静止开始到达到最大速度过程中，机车牵引力所做的功为（　　）

A. Pt
B. (Ff+ma)x
C. 
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8. 如图所示，长为L的细绳一端固定，另一端系一质量为m的小球．给小球一个合适的初速度，小球便可在水平面内做匀速圆周运动，这样就构成了一个圆锥摆，设细绳与竖直方向的夹角为θ．下列说法中正确的是（　　）
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A. 小球受重力、绳[image: image17.wmf]的

拉力和向心力作用
B. 小球做圆周运动的半径为L

C. θ越大，小球运动的速度越大
D. θ越大，小球运动的周期越大

9. 下列说法正确的有（    ）

A. 速度大小不变的曲线运动是匀速运动，是没有加速度的

B. 变速运动一定是曲线运动

C. 曲线运动的速度一定是要改变的

D. 曲线运动也可能是匀变速运动

10. 为查明某地的地质灾害，在第一时间紧急调动了8颗卫星参与搜寻。“调动”卫星的措施之一就是减小卫星环绕地球运动的轨道半径，降低卫星运行的高度，以有利于发现地面(或海洋)目标。下面说法正确的是(　　)

A. 轨道半径减小后，卫星的环绕速度减小

B. 轨道半径减小后，卫星的环绕速度增大

C. 轨道半径减小后，卫星的环绕周期减小

D. 轨道半径减小后，卫星的环绕周期增大

11. 乘坐游乐园的过山车时，质量为m的人随车在竖直平面内沿圆周轨道运动(如图所示)，下列说法正确的是(　　)

[image: image18.png]



A. 车在最高点时，人处于倒坐状态，全靠保险带拉住，若没有保险带，人一定会掉下去

B. 人[image: image19.wmf]在

最高点时，对座位仍可能产生压力，但压力一定小于mg

C. 人在最低点时，处于超重状态

D. 人在最低点时，对座位的压力大于mg

12. 两颗地球工作卫星均绕地心O做匀速圆周运动，轨道半径为r，某时刻两颗工作卫星分别位于轨道上的A、B两位置（如图所示）．若卫星均顺时针运行，地球表面处的重力加速度为g，地球半径为R，不计卫星间的相互作用力．则以下判断中正确的是(     )
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A. 这2颗卫星的加速度大小相等，均为
[image: image21.wmf]2
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B. 卫星1由位置A第一次运动到位置B所需的时间为
[image: image22.wmf]3
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C. 卫星1向后喷气，瞬间加速后，就能追上卫星2

D. 卫星1向后喷气，瞬间加速后，绕地运行周期不变

二、填空题：本题共2小题，共14分。把答案填在题中的横线上或按要求作答。

13. 为了测量滑块与水平桌面间的动摩擦因数，某小组设计了如图甲、乙所示的实验装置，其中挡板可固定在桌面上，轻弹簧左端与挡板相连，桌面高为
[image: image23.wmf]h

。已知重力加速度为
[image: image24.wmf]g

，空气阻力可忽略不计。

实验过程一：如图甲所示，挡板固定在
[image: image25.wmf]O

点，推动滑块压缩弹簧，滑块移到
[image: image26.wmf]A

处，测量
[image: image27.wmf]OA

的长度。滑块由静止释放，落在水平面上的
[image: image28.wmf]M

点，测出
[image: image29.wmf]M

点到桌面右端的水平距离为
[image: image30.wmf]1

x

。

实验过程二：如图乙所示，将挡板固定在
[image: image31.wmf]O

点左侧距离
[image: image32.wmf]O

点为
[image: image33.wmf]d

的
[image: image34.wmf]P

点，推动滑块压缩弹簧，滑块移到
[image: image35.wmf]C

处，使
[image: image36.wmf]PCOA

=

滑块由静止释放，落在水平面上的
[image: image37.wmf]N

点，测出
[image: image38.wmf]N

点到桌面右端的水平距离为
[image: image39.wmf]2

x

。
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（1）为完成本实验，下列说法中正确的是___________。

A. 必须测出滑块的质量

B. 必须测出弹簧的劲度系数

C. 弹簧的压缩量不能太小

D. 必须测出弹簧的原长

（2）写出动摩擦因数[image: image41.wmf]的

表达式
[image: image42.wmf]m

=

___________。（用题给物理量符号表示）

（3）某同学认为，不测量桌面高度，改用停表测出小滑块从离开桌面到落地的时间，也可测出小滑块与水平桌面间的动摩擦因数。此实验方案___________（填“可行”或“不可行”）。

14. —个物体做半径恒定的匀速圆周运动，周期越小其线速度数值则越 ____________ (填“大”或“小”)．线速度数值越小其角速度越 ___________(填“大”或“小”)．

15. 竖直放置的两端封闭的玻璃管中注满清水，内有一个蜡块能在水中以0.1m/s的速度匀速上浮。在蜡块从玻璃管的下端匀速上浮的同时，使玻璃管水平向右匀速运动，测得蜡块实际运动方向与水平方向成
[image: image43.wmf]30

°

角，如图所示。若玻璃管的长度为1.0m，在蜡块从底端上升到顶端的过程中，玻璃管水平方向的移动速度为___________，水平运动的距离为___________（结果保留三位有效数字）。
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三、计算题：本题共3小题，共38分。解答应写出必要的文字说明，方程式和重要演算步骤，只写出最后答案的不能得分。有数值计算的题，答案中必须明确写出数值和单位。

16. 冰壶在水平冰面上的一次滑行可简化为如下过程：如图所示，运动员将静止于
[image: image45.wmf]O

点的冰壶（视为质点）沿直线
[image: image46.wmf]OO

¢

推到
[image: image47.wmf]A

点放手，此后冰壶沿
[image: image48.wmf]AO

¢

滑行，最后停于
[image: image49.wmf]C

点．已知冰面和冰壶间的动摩擦因数为
[image: image50.wmf]m

，冰壶质量为
[image: image51.wmf]m

，冰壶质量为
[image: image52.wmf]m

，
[image: image53.wmf],
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，重力加速度为
[image: image54.wmf]g

．

（1）求冰壶在
[image: image55.wmf]A

点的速率；

（2）若将
[image: image56.wmf]BO

¢

段冰面与冰壶间[image: image57.wmf]的

动摩擦因数减小为
[image: image58.wmf]0.8

m

，原本只能滑到
[image: image59.wmf]C

点的冰壶能停于
[image: image60.wmf]O

¢

点，求
[image: image61.wmf]A

点与
[image: image62.wmf]B

点之间的距离．
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17. 如图所示，A是地球同步卫星，另一个卫星B的圆轨道位于赤道平面内，距离地面高度为h。已知地球半径为R，地球自转角速度为
[image: image64.wmf]0

w

），地球表面的重力加速度为g，O为地球中心。求：

（1）卫星B的运行周期是多少；

（2）如果卫星B的绕行方向与地球自转方向相同，某时刻A、B两卫星相距最近（O、B、A在同一直线上），求至少再经过多长时间，它们再一次相距最近。
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18. 已知某半径与地球相等的星球的第一宇宙速度是地球的
[image: image66.wmf]1

2

倍．地球表面的重力加速度为
[image: image67.wmf]g

．在这个星球上用细线把小球悬挂在墙壁上的钉子
[image: image68.wmf]O

上，小球绕悬点
[image: image69.wmf]O

在竖直平面内做圆周运动．小球质量为
[image: image70.wmf]m

，绳长为
[image: image71.wmf]L

，悬点距地面高度为
[image: image72.wmf]H

．小球运动至最低点时，绳恰被拉断，小球着地时水平位移为
[image: image73.wmf]S

求：

[image: image74.png]



(1)星球表面的重力加速度？

(2)细线刚被拉断时，小球抛出的速度多大？

(3)细线所能承受的最大拉力？

威宁八中2020—2021学年度第二学期月考试题

高一物理 答案版

注意事项：

1. 本试卷分选择题和非选择题两部分。满分100分，考试时间90分钟。

2. 考生作答时，请将答案答在答题卡上。选择题每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑；非选择题请用直径0.5毫米黑色墨水签字笔在答题卡上各题的答题区域内作答，超出答题区域书写的答案无效，在试题卷、草稿纸上作答无效。

3. 本试卷命题范围：必修②第五章、第六章、第七章第7节。

一、选择题：本题共12小题，每小题4分，共48分。在每小题给出的四个选项中，第1~8题只有一个选项正确，第9~12题有多个选项正确，全部选对的得4分，选对但不全的得2分，有选错的得0分。

1. 下列说法正确的是（　　）

A. 宇航员太空行走时，与飞船之间连有一根细绳，这样使宇航员处于平衡状态

B. 在探究太阳对行星的引力规律时，我们引用了公式
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，这个关系式是开普勒第三定律，是可以在实验室中得到验证的

C. 引力常量G是由实验测量得到，而不是理论推导出的

D. 所有地球同步卫星所受[image: image76.wmf]的

万有引力大小都相同
【答案】C

2. 两个物体质量比为1∶4，速度大小之比为4∶1，则这两个物体的动能之比为
[image: image77.wmf](

　　
[image: image78.wmf])


A. 1∶1
B. 1∶4
C. 4∶1
D. 2∶1

【答案】C

3. 小船横渡一条河，船头方向始终与河岸垂直。若小船相对水的速度大小不变时，小船的运动轨迹如图所示，则（　　）

[image: image79.png]



A. 由
[image: image80.wmf]M

到
[image: image81.wmf]N

水流速度一直增大

B. 由
[image: image82.wmf]M

到
[image: image83.wmf]N

水流速度一直减小

C. 由
[image: image84.wmf]M

到
[image: image85.wmf]N

水流速度先增大后减小

D. 由
[image: image86.wmf]M

到
[image: image87.wmf]N

水流速度先减小后增大

【答案】B

4. 假设地球和火星都绕太阳做匀速圆周运动，已知地球到太阳的距离小于火星到太阳的距离，那么（  ）

A. 地球公转周期大于火星的公转周期

B. 地球公转的线速度小于火星公转的线速度

C. 地球公转的加速度小于火星公转的加速度

D. 地球公转的角速度大于火星公转的角速度

【答案】D

5. 质量为m的物体静止在粗糙的水平地面上，若物体受水平力F的作用从静止起通过位移s时的动能为E1，当物体受水平力2F作用，从静止开始通过相同位移s，它的动能为E2，则（       ）

A. E2＝E1
B. E2＝2 E1
C. E2＞E1
D. E1＜E2＜2 E1
【答案】C

6. 有两个行星A、B，在这两个行星表面附近各有一颗卫星，如果这两颗卫星运行的周期相等，则行星A、B的密度之比（　　）

A. 1∶1
B. 2∶1
C. 1∶2
D. 无法计算

【答案】A

7. 一辆质量为m，额定功率为P的小车从静止开始以恒定的加速度a启动，所受阻力为Ff，经时间t，行驶距离x后达到最大速度vm，然后匀速运动，则从静止开始到达到最大速度过程中，机车牵引力所做的功为（　　）

A. Pt
B. (Ff+ma)x
C. 
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m

1

2

mv


D. 
[image: image89.wmf]2

mf

1

2

mvFx

+


【答案】D

8. 如图所示，长为L的细绳一端固定，另一端系一质量为m的小球．给小球一个合适的初速度，小球便可在水平面内做匀速圆周运动，这样就构成了一个圆锥摆，设细绳与竖直方向的夹角为θ．下列说法中正确的是（　　）

[image: image90.png]



A. 小球受重力、绳[image: image91.wmf]的

拉力和向心力作用
B. 小球做圆周运动的半径为L

C. θ越大，小球运动的速度越大
D. θ越大，小球运动的周期越大

【答案】C

9. 下列说法正确的有（    ）

A. 速度大小不变的曲线运动是匀速运动，是没有加速度的

B. 变速运动一定是曲线运动

C. 曲线运动的速度一定是要改变的

D. 曲线运动也可能是匀变速运动

【答案】CD

10. 为查明某地的地质灾害，在第一时间紧急调动了8颗卫星参与搜寻。“调动”卫星的措施之一就是减小卫星环绕地球运动的轨道半径，降低卫星运行的高度，以有利于发现地面(或海洋)目标。下面说法正确的是(　　)

A. 轨道半径减小后，卫星的环绕速度减小

B. 轨道半径减小后，卫星的环绕速度增大

C. 轨道半径减小后，卫星的环绕周期减小

D. 轨道半径减小后，卫星的环绕周期增大

【答案】BC

11. 乘坐游乐园的过山车时，质量为m的人随车在竖直平面内沿圆周轨道运动(如图所示)，下列说法正确的是(　　)

[image: image92.png]



A. 车在最高点时，人处于倒坐状态，全靠保险带拉住，若没有保险带，人一定会掉下去

B. 人[image: image93.wmf]在

最高点时，对座位仍可能产生压力，但压力一定小于mg

C. 人在最低点时，处于超重状态

D. 人在最低点时，对座位的压力大于mg

【答案】CD

12. 两颗地球工作卫星均绕地心O做匀速圆周运动，轨道半径为r，某时刻两颗工作卫星分别位于轨道上的A、B两位置（如图所示）．若卫星均顺时针运行，地球表面处的重力加速度为g，地球半径为R，不计卫星间的相互作用力．则以下判断中正确的是(     )

[image: image94.png]



A. 这2颗卫星的加速度大小相等，均为
[image: image95.wmf]2

2

Rg

r


B. 卫星1由位置A第一次运动到位置B所需的时间为
[image: image96.wmf]3

rr

Rg

p


C. 卫星1向后喷气，瞬间加速后，就能追上卫星2

D. 卫星1向后喷气，瞬间加速后，绕地运行周期不变

【答案】AB

二、填空题：本题共2小题，共14分。把答案填在题中的横线上或按要求作答。

13. 为了测量滑块与水平桌面间的动摩擦因数，某小组设计了如图甲、乙所示的实验装置，其中挡板可固定在桌面上，轻弹簧左端与挡板相连，桌面高为
[image: image97.wmf]h

。已知重力加速度为
[image: image98.wmf]g

，空气阻力可忽略不计。

实验过程一：如图甲所示，挡板固定在
[image: image99.wmf]O

点，推动滑块压缩弹簧，滑块移到
[image: image100.wmf]A

处，测量
[image: image101.wmf]OA

的长度。滑块由静止释放，落在水平面上的
[image: image102.wmf]M

点，测出
[image: image103.wmf]M

点到桌面右端的水平距离为
[image: image104.wmf]1

x

。

实验过程二：如图乙所示，将挡板固定在
[image: image105.wmf]O

点左侧距离
[image: image106.wmf]O

点为
[image: image107.wmf]d

的
[image: image108.wmf]P

点，推动滑块压缩弹簧，滑块移到
[image: image109.wmf]C

处，使
[image: image110.wmf]PCOA

=

滑块由静止释放，落在水平面上的
[image: image111.wmf]N

点，测出
[image: image112.wmf]N

点到桌面右端的水平距离为
[image: image113.wmf]2

x

。

[image: image114.png]



（1）为完成本实验，下列说法中正确的是___________。

A. 必须测出滑块的质量

B. 必须测出弹簧的劲度系数

C. 弹簧的压缩量不能太小

D. 必须测出弹簧的原长

（2）写出动摩擦因数[image: image115.wmf]的

表达式
[image: image116.wmf]m

=

___________。（用题给物理量符号表示）

（3）某同学认为，不测量桌面高度，改用停表测出小滑块从离开桌面到落地的时间，也可测出小滑块与水平桌面间的动摩擦因数。此实验方案___________（填“可行”或“不可行”）。

【答案】    ①. C    ②. 
[image: image117.wmf]22
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    ③. 不可行

14. —个物体做半径恒定的匀速圆周运动，周期越小其线速度数值则越 ____________ (填“大”或“小”)．线速度数值越小其角速度越 ___________(填“大”或“小”)．

【答案】    ①. 大    ②. 小

15. 竖直放置的两端封闭的玻璃管中注满清水，内有一个蜡块能在水中以0.1m/s的速度匀速上浮。在蜡块从玻璃管的下端匀速上浮的同时，使玻璃管水平向右匀速运动，测得蜡块实际运动方向与水平方向成
[image: image118.wmf]30

°

角，如图所示。若玻璃管的长度为1.0m，在蜡块从底端上升到顶端的过程中，玻璃管水平方向的移动速度为___________，水平运动的距离为___________（结果保留三位有效数字）。

[image: image119.png]=






【答案】    ①. 0.173m/s    ②. 
[image: image120.wmf]1.73m


三、计算题：本题共3小题，共38分。解答应写出必要的文字说明，方程式和重要演算步骤，只写出最后答案的不能得分。有数值计算的题，答案中必须明确写出数值和单位。

16. 冰壶在水平冰面上的一次滑行可简化为如下过程：如图所示，运动员将静止于
[image: image121.wmf]O

点的冰壶（视为质点）沿直线
[image: image122.wmf]OO

¢

推到
[image: image123.wmf]A

点放手，此后冰壶沿
[image: image124.wmf]AO

¢

滑行，最后停于
[image: image125.wmf]C

点．已知冰面和冰壶间的动摩擦因数为
[image: image126.wmf]m

，冰壶质量为
[image: image127.wmf]m

，冰壶质量为
[image: image128.wmf]m

，
[image: image129.wmf],

ACLCOr

¢

==

，重力加速度为
[image: image130.wmf]g

．

（1）求冰壶在
[image: image131.wmf]A

点的速率；

（2）若将
[image: image132.wmf]BO

¢

段冰面与冰壶间[image: image133.wmf]的

动摩擦因数减小为
[image: image134.wmf]0.8

m

，原本只能滑到
[image: image135.wmf]C

点的冰壶能停于
[image: image136.wmf]O

¢

点，求
[image: image137.wmf]A

点与
[image: image138.wmf]B

点之间的距离．

[image: image139.png]



【答案】（1）
[image: image140.wmf]2
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 （2） 
[image: image141.wmf]4
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17. 如图所示，A是地球同步卫星，另一个卫星B的圆轨道位于赤道平面内，距离地面高度为h。已知地球半径为R，地球自转角速度为
[image: image142.wmf]0

w

），地球表面的重力加速度为g，O为地球中心。求：

（1）卫星B的运行周期是多少；

（2）如果卫星B的绕行方向与地球自转方向相同，某时刻A、B两卫星相距最近（O、B、A在同一直线上），求至少再经过多长时间，它们再一次相距最近。

[image: image143.png]



【答案】（1）
[image: image144.wmf]23
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；（2）
[image: image145.wmf]2
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18. 已知某半径与地球相等的星球的第一宇宙速度是地球的
[image: image146.wmf]1

2

倍．地球表面的重力加速度为
[image: image147.wmf]g

．在这个星球上用细线把小球悬挂在墙壁上的钉子
[image: image148.wmf]O

上，小球绕悬点
[image: image149.wmf]O

在竖直平面内做圆周运动．小球质量为
[image: image150.wmf]m

，绳长为
[image: image151.wmf]L

，悬点距地面高度为
[image: image152.wmf]H

．小球运动至最低点时，绳恰被拉断，小球着地时水平位移为
[image: image153.wmf]S

求：

[image: image154.png]



(1)星球表面的重力加速度？

(2)细线刚被拉断时，小球抛出的速度多大？

(3)细线所能承受的最大拉力？

【答案】(1)
[image: image155.wmf]0
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0

1

[1]

42()

s

Tmg

HLL

=+

-



_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567985.unknown

_1234567993.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568017.unknown

_1234568018.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

